

重阳节就要到了,看看老人舒心的笑容

管城回族区:游东区,吃烩面,30位老人乐开花
金水区:一个社区12对老人喜气洋洋庆金婚
巩义市:康百万庄园杜甫故里老年人免费游

□记者 杨宜锦 王翠 孙庆辉
通讯员 宋丹 孙尚今 路莹 罗婵 文/图

本报讯 “一直听别人说郑东新区,今天是我第一次来到东区,真是太漂亮了!”如意湖畔,满头银发、精神矍铄的80岁老人激动地告诉记者。为弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,在九九重阳节来临之际,管城回族区文明市民爱心热线组织辖区30名孤寡老人、空巢老人和老年文明市民畅游东区,让老人们走出门,分享郑州都市区建设成就和美丽新形象,留下节日的美好回忆。

昨日,老人们先后游览了河南省艺术中心、郑州国际会展中心、郑东新区湿地公园、郑东新区高铁站,每到一处,老人都流连忘返,感叹郑州的翻天覆地。在湿地公园有位大爷兴奋地说:“听说爱心热线要带我们到郑东新区转转,我激动得几天没有睡好觉呢。我们现在年龄大了,孩子都没在身边,有的腿脚也不灵便,有时候可想出去看看城市新变化,也走不远。这次他们带我们到东区,可算实现我们的心愿了!”

当天,组织者还让老人们吃了烩面。

活动中,管城回族区文明市民爱心热线的20余名志愿者参加了本次活动。管城回族区文明市民爱心热线(66370001)成立于2004年3月,最初由几位热心公益事业的文明市民发起,在管城回族区委宣传部、区文明办的大力支持与鼓励下,联合全区各文明市民、道德模范和志愿者服务队组成,以“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神为宗旨,通过爱心咨询、困难帮扶、



如意湖合影

真情救助、解疑释惑、就业指导、办事指南等方式为广大市民和社会困难群体以及其他需要帮助的人提供帮助。今年8月份,爱心热线从区残联搬迁至西大街平等街社区。成立至今共接听电话10000余个,为家庭暴力提供法律援助360多人次,走访特困户、残疾人、孤寡老人共3000多户,主动申请加入爱心热线志愿者队伍的各界人士有6500多人,开展未成年人道德教育巡回报告80余场,受益万余人次。

又讯 在2012年重阳节到来之际,南阳新村街道丰乐社区党委昨日为辖区12对老年夫妇举行了一场金婚庆典活动。

一大早,社区一楼活动室人声鼎沸,现场的金婚夫妇个个胸戴鲜花,脸上洋溢着幸福的笑容,体验到了一种别样的甜蜜和浪漫。据悉,这些金婚夫妇中,年龄最大的已84岁高龄,婚



东区处处是花园

龄最长的夫妻已共同走过了63个春秋。

金婚庆典给每对金婚夫妇都颁发了金婚照片和花束,刘学信老人说:“我们结婚时没有彩照,很高兴在50年后有那么一张大彩照。感谢社区为我们举办这样的金婚纪念活动,将来我还要争取钻石婚。”

大屏幕上,一张张黑白结婚照带着老人们穿越历史长河,场景转回到那一段段激情燃烧的岁月,金婚伉俪代表手牵着手,用朴素的语言,饱含深情地讲述他们爱情、婚姻、家庭的美好时光。

今年已经81岁高龄的谷邦森老人动情地说:“我的老伴叫赵润芝,今年已经72岁了,当年的媒妁之言成就了我们的婚姻,在结婚后,我们才开始恋爱,然后相依相伴,一起历尽艰苦,我参加过抗美援朝,在西藏戍边20多年,妻子陪了20多年,3个孩子都是她在管,我很感激我的老

伴,我会用剩下的岁月来补偿对老伴的亏欠。”

在游戏环节,金婚老人默契合作,展现他们的心有灵犀。

主持人提的问题出来后,两人同时把答案写在题板上,“请写出老婆最喜欢穿什么颜色的衣服,老公最喜欢的体育运动,老婆最喜爱的水果,老公最喜爱的戏曲名字……”最终还是谷邦森、赵润芝夫妇赢得了最佳默契奖。

又讯 农历九月初九,是我国传统节日重阳节,如今的重阳节将传统习俗与现代文明巧妙结合,已成为尊老、敬老、爱老、助老的老年人节日。为了弘扬中华民族尊敬老人、孝顺父母的传统美德,巩义市康百万庄园、杜甫故里、杜甫陵园三家景区将在重阳节当天推出60岁以上的老年人凭有效身份证件免费入园参观的优惠活动。

郑州晚报

——我们一直在你身边——

如果你想让他们看见 请占领这里!

25.3%的晚报读者家庭月收入6000元以上

76.1%的晚报读者过去一年购买过时尚服饰

33.9%的晚报读者未来一年打算买车、外出旅游、购买珠宝

47.9%的晚报读者接受过高等教育,读者男女比例合理,呈年轻化

——引自新生代市场监测机构中国市场与媒体研究2012夏(CMMS)发布数据

POWER
郑州向上的力量
郑州晚报城市中兴读者群

郑州晚报, 郑州第一传播平台
投广告, 选晚报 整座城市都爱看

